

## ПРОШЕЛ ПОЛЕВОЙ ВЫХОД.



**В Православной казачьей школе им. А.А. Брусилова Московского областного казачьего отдела Союза казаков России, как итоговый экзамены учебного года, прошел полевой выход. В мероприятии приняли участие кадеты в возрасте от 6 до 14 лет, которые проявили удивительную стойкость духа и стремление к выполнению поставленной задачи.**

Фактически в условиях тридцатиградусной жары с ограниченным запасом воды на открытой местности с заполненным РД, а группы разведки еще и с малогабаритными АК, преодолели за два дня 24 км пути.

В ходе маневров группами разведки был «захвачен» штаб противника, а ранним утром личный состав был поднят по тревоге для форсирования водной преграды. После выполнения всех поставленных задач кадеты вернулись в места постоянных дислокаций.



**ПРЕССЛУЖБА МОКО СКР**